
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 65
van IMADE ANNOURI
datum: 4 december 2015

aan SVEN GATZ
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

Fuifpunt  -  Toekomst

In antwoord op een schriftelijke vraag van collega An Christiaens (nr. 159 van 19 maart 
2015) over het lokaal fuifbeleid en Fuifpunt, heeft de minister geantwoord dat er zou 
worden onderzocht hoe Fuifpunt verzelfstandigd kan worden. Ondertussen hebben wij 
hier niets meer over vernomen en ook in zijn beleidsbrief maakt de minister geen 
melding van zijn plannen met Fuifpunt.

Ter informatie: 
Fuifpunt heeft tot doel het ondersteunen van fuiforganisatoren en 
beleidsverantwoordelijken door het aanreiken van informatie over de organisatie van een 
fuif en het opzetten van een lokaal fuifbeleid. Fuifpunt is een samenwerkingsverband van 
Formaat vzw, KLJ vzw, de Vlaamse Jeugdraad, de Vereniging Vlaamse Jeugddiensten en 
de provincie Limburg, gecoördineerd en ondersteund door De Ambrassade vzw. Al de 
genoemde organisaties worden door de Vlaamse overheid op basis van het decreet 
vernieuwd Vlaams jeugd- en kinderrechtenbeleid gesubsidieerd, opdat zij de jeugdsector 
de nodige ondersteuning zouden bieden.

1. Wat zijn de ambities van de minister met Fuifpunt? Hoe komt het dat er niets over is 
opgenomen in de beleidsbrief? 

2. Heeft de minister ter zake gesprekken gevoerd met de verschillende betrokken 
organisaties en de Ambrassade en wat was daarvan de uitkomst?  

3. Zal Fuifpunt verzelfstandigd worden? Zo ja, op welke manier, en welke middelen en 
ondersteuning staan daartegenover? Welke timing stelt de minister daarbij voorop? 



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 65 van 4 december 2015
van IMADE ANNOURI

1. Zoals u in uw vraag aangeeft heeft Fuifpunt inderdaad tot doel het ondersteunen van 
fuiforganisatoren en beleidsverantwoordelijken door het aanreiken van informatie 
over de organisatie van een fuif en het opzetten van een lokaal fuifbeleid.
Sinds januari 2012 is het aanbod van ‘Fuifpunt’ beperkt tot het ontsluiten van 
informatie rond fuifbeleid en fuiven organiseren (praktisch, regelgeving,… ) via 
www.fuifpunt.be. Deze website wordt momenteel nog beheerd door De Ambrassade. 
Eind 2014 is er nog een laatste inhoudelijke update geweest van de website. 
Er blijft een belangrijke nood bij jongeren en jeugdorganisaties om ondersteund te 
worden m.b.t. fuiven. Dit kadert ook binnen het brede verhaal van ondersteuning aan 
vrijwilligers. Zowel in het Regeerakkoord als in mijn beleidsnota wordt deze nood ook 
erkend.

2. Ik heb over de toekomst van Fuifpunt een eerste overleg gehad met de Ambrassade 
en Formaat op 9 juli 2015. Ook op 6 januari jl. werd dit onderwerp besproken met De 
Ambrassade en de Vlaamse Jeugdraad. 

De ondersteuning en werking van Fuifpunt wordt ook gekoppeld aan het traject rond 
vrijwilligerswerk én de afhandeling van de interne staatshervorming en de overdracht 
van opdrachten die provincies uitvoerden naar Vlaanderen.

3. Zie antwoord 2. Hierop kan ik momenteel nog geen bijkomende info geven.


